MIFE 2 £ F AR R RO M BT
ZRR - BEE - FRIES
W 8 BAIEL B Rk Al 2 "&60‘65‘70‘75‘80:& AT H2
PImpRE FRESA2EZ R/ AWM I ETEL T R BEH D T2
Wb B BBz ERRES 1>4> 3> 2>6>5>7>8> m Hug4 £ 8
(B D42 gR(TAF)EREIHZE~ ] 5 - REF > TRETH 2
;&_rﬁ'ﬁ‘ CHRESRIEN R ﬁﬁi{f ( AL ARL) o

L" r'r' : 3)>: 54 4 7 DII’]+%¥,\= 70 X EI’ = ;L(J_—r R§ ﬂ-\%ﬁ'(xf‘ﬂylf 1 /’l‘) ’ f‘_
v e 12 5 < 8‘[“3#@')‘2&« ’7O%TVEJ"$K\T’L",J‘%&'¢§$”J(§]2"‘%
i 7 ’*) Glin+3 e 2 i A RETH(CF&EKL 6 ) AP iw i 727

A< (B 3) GintHE e h 70 X W X R E P AA4ER > 70 X (8§ HFT
(B 40 Rk T h) 0 70 2w Dintd e TR RGR (B 5 20 Bl K o)) 2
Gm%%@iﬂﬁﬁﬁwyg’wngﬁf%&giﬁg VRN A R A M E
2. Mal+%# = (% 5) 60 ~ 65 = & —ﬂ71%{§“ 65~70% & - 32}

ﬂﬁ@%‘“?O%.é’ﬁFJﬂ"ﬂﬁ‘”iﬂuﬁr }_vc’ I Mal+2% % & 65 ~

70 % F HitgRE 70 % T%WEkﬂfyma mgio
FE-HRFELFEL (22 RERME F)eB a7 5(2

<E%ﬂ§ﬁﬁ§§%ﬁﬁéﬁ4?ﬂﬁﬁéi**m:aﬂiﬁ%*Lﬁﬂﬁ6) g

MAny 2 AR EMmi a2 T2 EH T X B hFRE ] - B

1588+ 282 88 5m AER(AF)E 65~70 52 7 HH e @
Poid 3 e 0 B 22 7 BLPH 4ot B (AL ) AR B ] o
;1:;-:484_7 A EAA TR E AR EHER SRR S 2T
Dint# g d T8 4em fictg ™% > 5 ¢ DIntEER2 vHH ]
FAARF(R 7) T CGlintFH e Y hem ety tH > BB P
Glin+3 w PISEA T H H 4o & 7 4484 () 8) > Fla+ £ ¥ & Glintst e
.+# L2 TR E R BB TR A R Y R rE e E R
- %4?w%ﬁ;&WT%L%ﬁ]%’ﬂ&’ivﬂ(%m%@
K;L';ﬂw%uﬂ%ﬁi GFF A FRATR) . B F 1 5§22
7L Hny Y GintEe i G S @R 4 0 LB 1@{1:_;3 ;gﬁ Gin+
HERETEARS a2 T L2 FEY GintFep i A FTAE
oL 22y Ma+¥ e(B 10)4582 7 HH efietg 2 > 22 FFEY
Mal+3# e psE 4 T8 H4em T (70X HEHFT % > 70 % {545T) o
AET RS L L2 3 EY H DintEEAES T HH e w3 e o
B OGIn+#Fesg2 THH D T > B Mal+FE et T4 T 0 2

- 72 -



Gly+¥# 2" TR 4em 2 2L 82 05 ¢ 4 DintEEEL 7 83 4
At B GlintEeRgd TR Aen LA B GindEergd T et
Ao d Mat#Eergd THHen P A 03280 EHEEBFMA G B2 %
Bt 70 X Xy P HEREEMAGT b2 BBRA H>T0OX SRS EY
TR b2 RS
4000
3500
3000
2500 <
> +
> 2000 £
= o

1500
1000
500

L

"2

Jey

Days

A T2 > e DNt e B F A 6% (R i)

Gin+%

60 65 70

B5= &7 2 TH2 > aMalbse g3 ot o5 i (3 %)

60 65 70 75 80
Days Days
3L 27 4 72 > 20Glintsw 855 ot b5 e (3 iF) WALer ks 782 2eCiNtae g §me o5 (fir)
4000 25000
3500 —A—dl2E
3 20000 | — —A— - #1+ ¥
5 000 —a—aT2e
g S 2500 15000 | — M= -7 ¥
= E C AR InT
#2000 cr
. D] = IR YD
1500 10000 =
Pl
1000
5000
60 65 70 75 80 500
Days 0 0
60 65 70 75 80
Days

B <2 pd T AR Fm 2R (i)

- 73 -




S, 2 .- A- - gy
< —A—l2E < —A—l2z
P —-a—-315g || £ — * =g
° — O — 87y @ - - - - 3Ty

R E— 2
—B—aT2s - :;?;
— W — 375 ¥
Days
W7.5 87 k2 78 &3 eDintd e b8 (ie) F18. < &7 [ 2 T4 &30 Glint3s it 6 8 1+ (4 1t)
90 80
80 7
0 R S 0SS 70 Tt ARy
S gg —A—lrz < 65 —_—r—1rE
£ 40 —* —sy $ 60 — & —y
3 SRR A =5 S -8Ry
20 —E—dTee 50 ——iTre
10 — W — 373 ¥ 45 — W — 375
0 40
Days Days
B9 £ 27 b 2 T &R Glint3 s b8 i (i iE) W10, £ &7 b 3 780 & 30 eGlind 3 st o) 1+ (1)

- 74 -




